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Šok! Petr Kolář kyne víc než jeho těhotná 
manželka!  

 
Celkem 15 fotografií  

Petr Kolář se svou těhotnou manželkou Zuzanou.  

 

7.8.2009  08:00 

Vlasatý rocker Petr Kolář (42) zřejmě pojal těhotenství své 
manželky, muzikálové zpěvačky Zuzany jako období 
obžerství. Jeho zavalitá postava budila na premiéře 
romantické komedie Veni, vidi, vici větší pozornost než 
samotní představitelé!  
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„Jelikož nemám takový stres jako v divadelní sezoně, tak jsem možná pár kilo nabral," 
přiznává vlasatý rocker, kterému vzdouvající se pupek doslova napnul košili k prasknutí. 
„Moc k němu nechoďte blízko, aby vám knoflík nevyrazil oko," vtipkoval na účet zavalitého 
Koláře jeden z protagonistů nové komedie z golfového prostředí.  
 
Kolářova manželka Zuzana je v šestém měsíci těhotenství a kromě bříška moc kilogramů 
nepřibrala. Zřejmě její těhotenské chutě a návaly obžerství přešly na jejího manžela.  
 
Rocker rozhodně není jediným slavným otcem, který během těhotenství své drahé polovičky 
nakynul. V minulosti se to stalo již Richardu Krajčovi nebo Pepovi Vojtkovi. Ale jakmile jejich 
ženy porodily, srovnala se jim váha opět do normálu.  
 
Herečka Sandra Nováková rovněž šokovala, ale ne váhovým přírůstkem, nýbrž účesem ve 
stylu afro. „Skoro celé dopoledne jsem měla na hlavě malé natáčky a spoustu tužidla, aby mi 
kudrliny vydržely celý večer. Chvílemi mám pocit, že mám na hlavě helmu," vtipkovala 
herečka, která se neustále tulila ke svému příteli a producentovi nového snímku Janu 
Nejedlému.  
 
Novou známost na premiéře ukázal i Míra Nosek. „Jsme spolu teprve měsíc a slečna není z 
mé branže," prozradil Super.cz Nosek, jenž odmítl říct jméno své půvabné blondýnky.  
 
Hlavní hrdina Veni, vidi, vici Filip Tomsa má holku již rok a půl a říká, že je to ta pravá. Filip v 
komedii hraje golfového hráče a stejně jako Jitka Kocurová měl v některých scénách 
dubléra. 
 
„Umím odpálit míček, ale tak dokonale jako Honza ve filmu rozhodně ne," usmívá se mladý 
herec, který se objevil v seriálu Ordinace v růžové zahradě nebo v Kvasce. (mr) 
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